/

oS > Pb

ubigllsae G ol 1 s pL
199710 /7 Py sglxiol &)
pac /auo o)z oo :giol Cacbuw

0848y | Po : gylxiol Lo

-

A4

~

Ol el Golawl (590>
Olues g U9 9 ujgel JS s o1l
Olugs P odhio oyl gy e U9 9 Uijgol (s oyl
SUT wsleaw Solg sl s gl 05l juuy S gS jud yliw o>

)

-

.......................... 1,913l @b g e
50L) easjlgs :alid) g @his
)% o0

............................... :albgls o)lasd

1999 -11Ee0 (luans Jlw Jol C6 @) ol 050)T

-

asdio | 3w asdo shaael

NG

18945600500 :3Nc oy ) ST 6400

199 4> 6u 6 405 133c 60 0405

20 Laol g jg0 (J=o

:J:Hb[DL'l

Lol g 5y )

::Laol 9 éul.'i D rDL'J

2 SUlgaw | £
10 &l A e Cawyol gla o 138 0,5 0, 6l g 0S|y 5 Oes g ol g gy
el 555 ade o oo Ol | (e sue o pge ol ()
Y .w938k+1 Shgo a4 Ol o1y 08 00e o m e (@ \
..5)5094.:&1)%‘3‘93@L&&hﬁéb&{c)l}&ﬁ&j‘(a
S b ATl SIS
Y 1 1 Y
X+y)(-+-)=4
(49 G+
v S, 32Xy —3x+ Y+ 2 =0 e 59, p oo Slaibe b abais wi> ¥
v Sl aiz 0 & g0 ol ooz (Gn+4,2n+3)=d 51| ¥
v Sl oS 75y 50 ) s oile 3L olST 2l Y 50 o 4 V) 58y g00e s oaile 3L 51| O
Y ?cm,lq.:.?\\"ﬁ3100 338 s okile SL | 7
Y Sl Al iz slo ypo Jol ol aiigs olo (133 ,5,8 s ol ST ¥
v o0 las Vo wlow 4 iy o2 40 (i o S plas 4 -1399 sue A
Y oS Jo 1, 72X T g om dsles | 8
Y Dyl s w1, 3X + 19y = 50 s dlew doles ogos slo Slg> | Ve
1 Jl 1 62800
6305 Po : ol ga>




A sy o6 Ol ses e U9 9 Uijgel US s oyl )
. o o T /m\

oLghsc pamayel s o6 Olugs P odbio ol 4g5 b U9 9 U jgol (s oylol m

1099/10 7 PP :plalel AyG )LiT o lw ).?'9 U.u..l') 6').») M'Jm.: b_ngb J..l.c oliw oy

yas /GM@ o Azoo )lalel Crcln
- . 1W99-11C00 ¢ lnand Jlw Jol Cugs @) obl CDlgw N6
\ 44,95 1Po :pylais) Du/ \ ' = /
250 :Laol L 4go J=o @ma.'ilsl.omlJ Y
CAM)\) (o CAMJ)\.)U (u CA...u)o (u w)bb (d.” \

1 1 x +
(x+y)(;+;)24<—>(x+y)(7y)24g
(x+y)l2=dxyox?+y?+2xy—4xy>00x?2+y?—-2xy>0e

Y
(x—y)ZZO Sl G0 0,l900
2xy—3x+y+2=0 >y(2x+1) =3x—2 X2
J— — - = —_ e d =
Xy xTy yiex x Y 2x+1 0
2 — X =
22+ 1]3x — 2 5 2x + 1]6x — 4] 2x+l=%1- "_ 7 Y
3 -2x+1|7 > =3
2x+112x —1->2x + 1|6x + 3 2x+1=i7—>x__4
d|5n+4—>d|10n+8} S od=1bd=7 ‘
d|2n+ 3 - d|10n + 15
=6 5 11 = 66 55
a=6q+5= 11a=66q + } 5 5a=66q" +13
a=11q +7—>6a—66q + 42 [~
+5
-502%13 5 50%%2 x 66+ 13 5 5a%°145 5 a = %29 . a1
310013 33131 33 ¢ ‘5“0399131 3100133
\ Y Y ¥ I\ 4

5,3 10+5x31+1(,@{4)=16615 /

1
—139910; _>1399109 ) —139910 _ 10

722311 o 625 — 10x5131 — 30 2029 31

3—>x—31k+3




+3
3x + 19y = 50 - 3x1950 — 3x 1769 5 x - 223

x = 19k + 23 3(19k + 23) + 19y = 50 — 3 x 19k + 69 + 19y = 50
19y = —19 - 3x 19k 5y = —1 — 3k

e

p=26 q=11

A=5 _
dega+degh+1=4+4+1=9
NG[d] ={dlelclb} .

Ngle]l ={a,c,d}

"

q=4p—q

bp=2q > q=3p——4p—-q=3p->p=9 'Y
p?—q=81—-27="54 g=3%x9=27
Ve vy VDAY Y
p=13_)k13_)q=78
sl L, ¥ oy af AT AT
AR \l VW
A=1: A= 12 cam ol el 9
8§ =10 gar o b o)1 § =12 saz Lol 4
A—6=2 A-6=11
a b
u Av4 Av4 AV4 AV4 AV4 \/v
\F
- - --><2!><3=72
N

(105 9) _ (475)




